

Všetkým záujemcom

V Bratislave, dňa 29.04.2024

V e c :

**Vysvetlenie informácií potrebných na vypracovanie ponuky 2**

Obstarávateľ v zmysle § 48 zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „ZVO“) poskytuje vysvetlenie informácií potrebných na vypracovanie ponuky v zadávaní nadlimitnej zákazky na predmet zákazky „**ŽST Levice, OV + SZZ, DOZZ ŽST Veľké Kozmálovce**“ vyhlásenej uverejnením Oznámenia o vyhlásení verejného obstarávania vo Vestníku Európskej únie č. 189402-2024 číslo vydania série S úradného vestníka: 64/2024 dňa 29.03.2024 a vo Vestníku verejného obstarávania č. 65/2024 pod značkou 9478 - MSP dňa 03.04.2024 (ďalej len „oznámenie o vyhlásení verejného obstarávania“) nasledovne:

**Otázka(y) zo dňa 25.04.2024**

**Otázka č. 27**

„V Oznámení 9478 – MSP uverejnenom vo Vestníku č. 65/2024 zo dňa 03.04.2024 je pri **lehote viazanosti ponúk** uvedená lehota **12 mesiacov**.

V bode 8, podbod 8.1 SP je lehota viazanosti upravená nasledovne: „Lehota viazanosti ponúk je do **28.2.2025**. Do tejto lehoty sú uchádzači viazaní svojou ponukou.“

Lehota na predkladanie ponúk je 05.06.2024.

**Žiadame verejného obstarávateľa, z dôvodu odstránenia akýchkoľvek pochybností, o odstránenie rozporu v lehotách viazanosti a o presné stanovenie lehoty viazanosti ponúk.**“

**Odpoveď na otázku č. 27**

Obstarávateľ neidentifikoval rozdiel a potvrdzuje súlad informácií. Pre odstránenia akýchkoľvek pochybností Lehota viazanosti ponúk do **28.2.2025**, tak ako je uvedené v Oznámení o vyhlásení verejného obstarávania a v súťažných podkladoch.

Vysvetľuje, že technicky sa vo formulári pri vyplnení nedá nastaviť konkrétny dátum.

V Oznámení o vyhlásení verejného obstarávania oddiel 4.3.2 Ostatné informácie je uvedené nasledovne:

” ...

Doplňujúce informácie k oddielu Lehota viazanosti - Lehota, dokedy ponuka musí zostať viazaná: Lehota viazanosti ponúk je do 28.2.2025. Údaj 12 mesiacov sa neuplatňuje.

...“.

**Otázka(y) zo dňa 26.04.2024**

**Otázka č. 28**

„V bode 1 Prílohy č. 3 SP - Vyhlásenie uchádzača je uvedené: „*Vyhlasujeme, že súhlasíme s podmienkami verejnej súťaže na výber zhotoviteľa stavby „**ŽST Levice, OV + SZZ, DOZZ ŽST Veľké Kozmálovce**“ ktoré určil obstarávateľ v súťažných podkladoch a výslovne súhlasíme s obchodnými podmienkami obstarávateľa – Prílohou č. 2 súťažných podkladov, týkajúcimi sa tohto zadávania podlimitnej zákazky, pričom tieto sme doplnili v súlade s bodom 4. kapitoly D. Informácia o obchodných podmienkach súťažných podkladov.*“

Na titulnej strane SP sa uvádza: „**VEREJNÁ SÚŤAŽ, NADLIMITNÁ ZÁKAZKA** (uskutočnenie stavebných prác). Podľa § 91 v spojení s § 66 ods. 7, písm. b) zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov ...“

**Žiadame obstarávateľa o vysvetlenie, či je možné zo strany uchádzača upraviť v Prílohe č. 3 SP Vyhlásenie uchádzača slovné spojenie z „podlimitnej zákazky“ na „nadlimitnú zákazku“ alebo poskytnú uchádzačom upravený vzor Vyhlásenia uchádzača (Príloha č. 3 SP).“**

#### **Odpoveď na otázku č. 28**

Obstarávateľ opravuje prepisovú chybu uvedenú v súťažných podkladoch v Prílohe č. 3 - Vyhlásenie uchádzača bod 1 nasledovne:

##### Namiesto

Vyhlasujeme, že súhlasíme s podmienkami verejnej súťaže na výber zhotoviteľa stavby „**ŽST Levice, OV + SZZ, DOZZ ŽST Veľké Kozmálovce**“ ktoré určil obstarávateľ v súťažných podkladoch a výslovne súhlasíme s obchodnými podmienkami obstarávateľa – Prílohou č. 2 súťažných podkladov, týkajúcimi sa tohto zadávania podlimitnej zákazky, pričom tieto sme doplnili v súlade s bodom 4. kapitoly *D. Informácia o obchodných podmienkach* súťažných podkladov.

...“

##### Nové znenie:

”“

Vyhlasujeme, že súhlasíme s podmienkami verejnej súťaže na výber zhotoviteľa stavby „**ŽST Levice, OV + SZZ, DOZZ ŽST Veľké Kozmálovce**“ ktoré určil obstarávateľ v súťažných podkladoch a výslovne súhlasíme s obchodnými podmienkami obstarávateľa – Prílohou č. 2 súťažných podkladov, týkajúcimi sa tohto zadávania **nadlimitnej** zákazky, pričom tieto sme doplnili v súlade s bodom 4. kapitoly *D. Informácia o obchodných podmienkach* súťažných podkladov.

...“

Ostatné znenie ostáva nezmenené. Obstarávateľ vypracoval novú Prílohu č. 3 - Vyhlásenie uchádzača, oprava 1.

#### **Otázka č. 29**

„V Časti G. Prílohy je v zozname príloh uvedená **Príloha č. 5a** Zoznam priamych subdodávateľov a vyhlásenie uchádzača. Samotná Príloha č. 5a sa však v SP **nenachádza**.

**Žiadame obstarávateľa o doplnenie predmetnej Prílohy.“**

#### **Odpoveď na otázku č. 29**

Obstarávateľ doplnil chýbajúcu Prílohu č. 5a „Zoznam priamych subdodávateľov a vyhlásenie zhotoviteľa ako uchádzača“, vid' poskytnuté a zverejnené „Vysvetlenie informácií potrebných na vypracovanie ponuky a na preukázanie splnenia podmienok účasti a oprava súťažných podkladov 1 - **Doplnenie č. 27** informácií potrebných na vypracovanie ponuky.

**Otázka(y) zo dňa 29.04.2024**

#### **Otázka č. 30**

Dňa 26.04.2024 zverejnil Obstarávateľ Vysvetlenie informácií potrebných na vypracovanie ponuky a na preukázanie splnenia podmienok účasti a oprava súťažných podkladov 1 v rámci zákazky „**ŽST Levice, OV + SZZ, DOZZ ŽST Veľké Kozmálovce**“, súčasťou ktorého bol aj dokument s názvom „**6b Vykaz Vymer Velky Hores oprava 1.xls**“ Samotný dokument však už obsahuje objekty stavby ŽST Levice, OV+SZZ

**Žiadame Obstarávateľa o opravu názvu predmetného dokumentu.**

#### **Odpoveď na otázku č. 30**

Obstarávateľ opravil chybu v písaní názvu súboru nasledovne: „6b Vykaz Vymer ŽST Levice\_oprava 1.xls“ Obsahovo ostáva dokument nezmenený.

Obstarávateľ poskytuje predmetné Vysvetlenie informácií potrebných na vypracovanie ponuky 2 a aktualizovanú Prílohu č. 3 Vyhlásenie uchádzača a súčasne budú zverejnené na webovom sídle JOSEPHINE na Karte obstarávania v rámci predmetnej zákazky v časti „Dokumenty“.

S pozdravom

Mgr. Peter Jombík v.r.  
Odbor nadlimitných zákaziek a koncesíí

Prílohy podľa textu:

„Príloha č. 3 súťažných podkladov\_oprava 1“

„6b Vykaz Vymer ŽST Levice\_oprava 1.xls“